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Vážení čitatelia!

Prinášame Vám odbornú publikáciu, ktorá sa venuje oblasti trestného práva. Publikácia je rozdelená na dve 

kapitoly – prvá kapitola obsahuje právne predpisy z oblasti trestného práva (Trestný zákon, Trestný poriadok, 

Zákon o trestnej zodpovednosti právnických osôb, Zákon o registri trestov, nový Zákon o výkone rozhodnutia 

o zaistení majetku a správe zaisteného majetku…) a druhá kapitola obsahuje Zákon o priestupkoch a Zákon 

o Policajnom zbore, ktoré patria do správneho práva. Ide o najdôležitejšie právne predpisy nielen pre právnikov, 

advokátov, prokurátorov, ale aj pre príslušníkov policajného zboru a  študentov vysokých škôl. Ide o  praktickú 

pomôcku najmä na súdnych pojednávaniach a riešení právnych prípadov.

Zákony obsahujú novely zákonov publikovaných v Zbierke zákonov SR do konca roka 2020. K uvedenej téme 

sme vydali komentár k novému Zákonu o výkone rozhodnutia o zaistení majetku a správe zaisteného majetku 

v mesačníku Poradca 5 a úplné znenie Zákony II časť C.

Prostredníctvom mesačníkov z portfólia nášho vydavateľstva PORADCA nájdete odpovede na nejeden problém: 

Poradca – úplné znenia zákonov s komentárom; DUO – dane, účtovníctvo, odvody a mzdy; PAM – práce a mzdy; 

1000 riešení – názorné riešenia príkladov z  praxe; 100 otázok odpovedí – tematický rozdelené odpovede na 

aktuálne otázky z praxe.

Svoju pozornosť by ste mali upriamiť tiež na odborné publikácie: Civilný sporový a  Civilný mimosporový 

poriadok s komentárom, Občiansky zákonník, Obchodný zákonník s komentárom, S.r.o. sprievodca.

Všetky publikácie si môžete objednať na zákazníckom servise denne od 8.00 do 16.00, mailom na 

abos@poradca.sk alebo prostredníctvom e-shopu www.poradca.sk.

Verím, že aj touto odbornou publikáciou naplníme Vaše očakávania a bude pre Vás hodnotným prínosom pri 

Vašej práci.

Mgr. Stanislava Kresaňová

odborná redaktorka

Objednávajte: 041/   56 52 871, 879, 0915 033 300, abos@poradca.sk, e-shop: www.poradca.sk, posielame poštou alebo kuriérom

Zákony po novelách
s komentármi
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